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Acta No. I 7

TRANSCR¡PCIÓT.¡ ITIOTETOFÓNICA RESUTIIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA
DE CONCEJO IIUNICIPAL DE FECHA 14 DE SEPTIEMBRE DE 2023.
En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de
Pichincha, a los catorce días del mes de septiembre del año dos mil veinte y tres,
siendo las catorce horas, se da inic¡o a la presente Sesión Ordinaria del Legislativo
del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente
Maldonado, presidida por el Dr. Freddy Roberth Arrobo Arrobo, en su calidad de
Alcalde; actúa como Secretario General, el Ab. Hernán Rolando Aldaz;
El Señor Alcalde: Da la bienvenida a los presentes y dispone gue por Secretaría
se de lectura a la convocator¡a;
El Secretario General: Por disposición del Dr. Roberth Anobo 4., Alcalde del
Cantón, acorde lo disponen los artículos 60 literal c) y 318 del Código Orgánico de
Organización Tenitorial, Autonomía y Descentralización, COOTAD, y los artículos
45 y siguientes de la Ordenanza de Organización y Funcionamiento del Concejo
Municipal de Pedro Vicente Maldonado, me permito convoc¿¡r a Sesión Ordinaria
de Concejo Municipal, para el día juevea 14 de sepüembre de 2023, a partir de las
14h00, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, con la finalidad de tratar el
siguiente orden del día:
l.- Constatación del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Aprobación del orden del día.
4.- Aprobación del Acta de Sesión Ordinaria dél Concejo Municipal del Cantón
Pedro Vicente Maldonado, celebrada el dla jueves 07 de septiembrc de 2023.
5.- Conocimiento de la Resolución Administrativa Ejecutiva Nro. 006-AL-RP-
GADMPVM-2023, mediante la cual el Ejeantivo del Gobierno Autónomo
Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Mcente Maldonado resuelve, aprobar
el lnforme Financiero contenido en el memorando Nro. MEM-35&DF-23 de 05 de
septiembre de 2023, y autorizar traspasos de créditos, detallados en el Art. 1 de
dicha resolución; de conformidad al Art. 258 del COOTAD.
6.- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: siguiente punto señor secretario;
El Secretario Gene¡al: PRIilER PUNTO.- 1.- Constatación de Quórum;
. Concejala Leticia Bermúdez Moreira, presenb;
. Concejala Mónica Gonález Jungal p¡ooente;
. Concejal Javier Jaramillo Molina, presente;
. Concejala Katherine Jiménez Flor, presente;
. Concejal Ronal Montenegro Lozada, presente;
. Alcalde Freddy Roberth Arrobo Anobo, presente;
Constatado el quórum señor alcalde, encontrándose los seis (6) miembros del
concejo municipal presentes;
El Señor Alcalde: ha quedado constatado el quórum, por favor siguiente punto
señor secretario;
El Secretario Gene¡al: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalación de la sesión por parte
del Señor Alcalde;
El Señor Alcalde: señores concejales, señores funcionarios municipales, directora
financiera, abogados de sindicatura, agradecerles por la presencia, que esta sesión
se de en el marco del respeto y consideración de todos, discrepando probablemente,
pero con respeto hacia el otro compañero; con estas palabras dejo instalada la
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Acta No. l7
sesión. Señor secretario, siguiente punto;
El Secretario General: TERCER PUNTO.- 3.- Aprobación del orden del día;
El Señor Alcalde: está en nuestro conocimiento, señores concejales, el orden del
día, tienen la palabra. Señorita vicealcaldesa Katherine Jimenez tiene la palabra;
Se concede el uso de la palabra a la Vicealcaldesa Katherine Jimenez: quien
expresando su saludo manifiesta: mociono que se apruebe el orden del día;
El Señor Alcalde: ¿t¡ene respaldo la moción? Concejal Leticia Bermudez tiene la
palabra;
Se concede el uso de la palabra a la Concejal Leticia Bermudez: quien
expresando su saludo manifiesta: respaldo la moción;
El Señor Alcalde: muchas gracias; proceda a tomar votación secretario;
El Secretario General: procedemos a tomar votación;
. Concejala Leticia Bermúdez Moreira, a favor;
. Concejala Mónica González Jungal, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo Molina, a favor;
. Concejala Katherine Jiménez Flor, proponente;
. Concejal Ronal Montenegro Lozada, a favor;

Alcalde Roberth Arrobo Anobo, a fayor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor;
RESOLUCION NRO. O5O§GGADTPVM-2023.. POR UNANITI¡DAD DEL PLENO
DEL ÓRGANO LEGISLANVO MUNIC¡PAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
I'ALDONADO, RESUELVE: APROBAR EL ORDEN DEL D¡A PLANTEADO
PARA EL DiA JUEVES 14 DE SEPTIETBRE DE 2023, APARTIR DE L^AS 14HOO;
El Señor Alcalde: sigu¡ente punto secretario;
El Secretario General: CUARTO PUNTO.- 4.- Aprobación del Acta de Sesón
Ordinaria del Concejo Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, celebrada el
día jueves 07 de septiembre de 2023;
El Señor Alcalde: señores concejales, está en nuestro conocimiento el acta de la
sesión anterior, que se ha enviado con el tiempo oportuno para que por favor
revisen, si estamos de acuerdo la aprobamos o hay que hacer alguna modificación,
para que procedan a levantar la mano; concejal Ronal Montenegro t¡ene la palabra,
Se concede el uso de la patabra al Concejal Ronal ontenegro: quien
expresando su saludo manifiesta: quisiera moc¡onar para la aprobación acta de
sesión ordinaria del concejo municipal, celebrada el dla jueves 07 de septiembre de
2023,
El Señor Alcalde: gracias concejal Ronal Montenegro ¿tiene respaldo la moción?
Concejal Katherine Jimenez tiene la palabra,
Se concede el uso de la palabra a la Concejala Katherine Jimenez: quien
expresando su saludo manifiesta: apoyo la moción;
El Señor Alcalde: apoya la moción la concejal Katherine Jimenez, tome votación
señor secretario;
El Secretario General: gracias señor alcalde, procedemos a tomar votación;
. Concejala Leticia Bermúdez Moreira, a favor;
. Concejala Mónica González Jungal, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo Molina: pido la palabra solo para hacer una

observación, en este caso, con el permiso de los compañeros que conforman
el concejo, y claro, siendo una atribución del concejo, establecida en el
artículo 57 literal d) del COOTAD, la de expedir acuerdos o resoluciones
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Acta No. 17

dentro del ámb¡to de las competencias sobre temas instituc¡onales
específicos o reconoc¡mientos de derechos particulares. La observación es
en el caso de la sesión anterior, en el tratam¡ento de los puntos seis y siete
trata sobre el conoc¡miento y resolución, en este caso no se observa en
n¡nguno de los puntos la resolución correspondiente; entonces el
procedimiento es que, luego del análisis, a través de las intervenciones de
los compañeros quienes integran el concejo, si hay alguna resoluc¡ón, esta
debe ser motivada y debe proponerse para luego someterla a votación,
entonces, es asi que el pleno del concejo por mayoría aprueba o no aprueba
cierta resolución, siempre teniendo el apoyo de la moción. Para un mejor
manejo de las actas, siempre debe haber una resolución luego de haber
analizado el punto del orden del dia, porque es esta resolución que aprueba
el concejo, que debe cumplirse, debe pasar al ejecutivo para que se dé
cumplimiento, para tener un mejor desanollo de las sesiones y de lo que
resuelva el concejo. Con esa observac¡ón, compañeros, nomás poner en
consideración para las siguientes sesiones de concejo. Con esto, por no
haber estado presente, salvo m¡ voto

. Concejala Katherine Jiménez Flor, a favor;

. Concejal Ronal Montenegro Lozeda, proponente;
Alcalde Roberth Arrobo Anobo, a favor;

Se contabilizan cinco (5) votos a favor y un (1) voto salvado;
RESOLUGIóN NRO. 5I§G€ADTIPVIÚ-2023.. POR UNANIMIDAD DEL PLENO
DEL ÓRGANO LEGISLAT¡VO ilUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
MALDONADO, RESUELVE: APROBAR EL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA OEL
CONCEJO IIUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE IIIALOONADO,
CELEBRADA EL OíA JUEVES 07 DE SEPNEIBRE DE 2023;
El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dfa;
El Secretario General: QUINTO PUNTO.-S.- Conocimiento de la Resolución
Administrativa Ejecutiva Nro. 006AL-RP-GADMPVM-2023, mediante la cual el
Ejecutivo del Gobiemo Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Pedro
Vicente Maldonado resuelve, aprobar el lnforme Financiero contenido en el
memorando Nro. MEM-353-DF-23 de 05 de septiembre de 2023, y autoizar
traspasos de créditos, detallados en el A¡1. I de dicha resolución; de conformidad al
Att 258 del COOTAD;
El Señor Alcalde: está en nuestro conocimiento el punto número cinco. Antes de
darles la palabra, quisiera decirles que hay muchas cosas que en este momento nos
toca asumir, porque el año pasado, por poner un ejemplo de un caso, teníamos una
cierta cantidad de dinero para pagar cuotas, pero se hizo un endeudamiento supel¡or
a la capacidad que teníamos en esa cuenta, toca obligatoriamente pasarle, porque
nosotros no podríamos quedar mal, en el momento que la ¡nst¡tución queda mal con
los pagos, se vuelve como una institución no solvente para cualquier crédito
posterior, ese es el caso que acá se envió para aprobación. Es lo que está
ocurriendo, en la cantidad de información que se mane.ja, a veces no se determina
tiempo, de qué otra dirección o de qué programa corresponde, y si a futuro se va
quedar sin el suficiente recurso para poder cubrir. No estamos en una desviación de
fondos ni nada por el estilo, estamos tratando de cumplir con las obligaciones que
t¡ene la institución, hay que actuar responsablemente; eso quería expresar como
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Acta No. I 7

aclaración señores concejales. Ahora sí les doy la palabra en este punto; Concejal
Mónica Gonzalez tiene la palabra;
Se concede el uso de la palabra a la Conceial Monica Gonzalez: quien
manifiesta: señora financiera ¿en el segundo traspaso, en la partida 8.4.01.07 y la
siguiente partida 7.3.04.04, conesponde al m¡smo programa?;
La Directora Financiera: quien expresando su saludo manifiesta: efectivamente, el
primero es del programa 211 que es de la Dirección de Responsabilidad Social, son
de USD 350,00, que es para regular el sueldo, incluso mencioné en la sesión
anterior, por omisión de la anterior dirección de talento humano, estaba cargado dos
choferes de la dirección de responsabilidad social y solo hay un vehículo, pero
fís¡camente el chofer trabaja con la dirección de desarrollo sustentable, sin embargo,
el sueldo le han etado cargando con la otra dirección. Y en el segundo programa
311 es de la dirección de planificación, son solamente traspasos dentro del mismo
programa;
Se concede el uso de la palabra a la Goncejal lionica Gonzalez: quien
manifiesta: bueno, ya que conesponde al mismo programa, me acojo al artículo 256
del COOTAD, que obviamente es para nuestro conocimiento, y con esto entiendo
que se da por conocido;
El Señor Alcalde: muchas gracias. ¿Algún otro concejal que quiera opinar al
respecto?, concejal Javier Jaramillo por favor tiene la palabra;
Se concede el uso de la palabra al Conceial Javier Jaramillo: quien man¡fiesta:
únicamente hablar del cumplimento de la ley, de los artículos 256 y 258 del COOTAD
por parte del ejecutivo, sierdo este una de sus atr¡buciones, con la explicación
correspond¡ente de la direc{ora financiera, quisiera mocionar para que se dé por
conocido este traspaso de partidas presupuestarias;
El Señor Alcalde: muchas gracias concejal Javier Jaramillo, si no hay otro criter¡o,
damos por conocido este punto. Siguiente punto secretario por favor;
El Secretario General: SEXTO PUNTO. 4.- Clausura de la Sesión:
El Señor Alcalde: muchas gracias señores concejales, ha sido una sesión corta en
la que se puesto en conocimiento puntos importantes, y agradecerles por la
presencra;
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